
Портпарол КФОР-а: Ништа се не догађа, није било никаквог покретања трупа косовских безбедносних снага према Северу
четвртак, 22 новембар 2018 18:06

Портпарол КФОР-а Винћенцо Грасо рекао је за портал КоССев да је "ситуација на
КиМ под контролом и да није било никаквог покретања трупа КБС према Северу".

  

  

"Ситуација је под контролом. Ништа се не догађа. Није било никаквог покретања
трупа КБС према Северу, Било је неких полицијских трупа на југу Митровице, али
као што сам рекао, у контакту смо са полицијом и није било разлога за
забринутост", рекао је за КоССев портпарол КФОР-а Винћенцо Грасо.

  

На питање портала Коссев да потврди наводе председника Вучића да је КФОР
данас зауставио и спречио кретање специјалних трупа ка Северу, Грасо је
одговорио:

  

"Није имало ничег да спречимо.“
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Грасо је нагласио да КФОР активно прати развој ситуације на терену.

  

Председник Александа Вучић навео је раније да је добио информације да је мисија
Кфора спремна да заустави албанске трупе које су кренуле из две базе ка северу
Косова.

  

"Добили смо информације да је Кфор био спреман да заустави нечије лудило, хвала им
на томе, ако је то истина", казао је Вучић током састанак с представницима Срба са
Косова у Београду. 

  

Он је раније навео да има информације о покрету "албанских трупа" из две базе ка
северу Косова.

  

"Две су опције могуће... Узели су глисер на Газиводама којим се Тачи возио, па је могуће
да крећу у контролу језера и да тако показују мишиће или да контролишу 'зелени прелаз'
на северу, како би спречили проток робе ка српским срединама на Косову", рекао је
Вучић на састанку са представницима Срба са Косова.

  

Вучић је рекао да је обавештен о покрету припадника Росу.

  

"Иду ка јужном делу Митровице. Долазе припадници Росу и КБС, иду великим
камионима пуним људи, ка јужној Митровици, вероватно ка Баиру", рекао је Вучић и
додао да ниједан припадник КБС српске националности није позван на посао.

  

"Ми нисмо премештали војне и полицијске снаге. За шта се припремају, не знам...", навео
је Вучић.

  

Он је рекао да ће наставити да прати ситуацију и да Срби треба да знају да неће бити
остављени на милост и немилост.
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ПРОЧИТАЈТЕ ВИШЕ: Александар Вучић са Србима са КиМ: Горан Ракић:
Председниче, молимо Вас да нађете решење; Вучић: Срби неће бити остављени на
милост и немилост; албанске трупе биле спремне да крену на север, али их је
КФОР спречио

  

(Б92, Коссев) 
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